
Итоги опроса по дополнительной услуге«Служба контроля доступа»В опросе приняли участие 45 собственников: 32 квартир и 12 машиномест.1. Стоимость, размервзносов с квартиры имм, конфигурацияпостов
ВЫВОД:большинство33 участника высказались«за» сохранениестоимости и размеравзносов на охрану даже,если при этом потребуетсясократить время работыпостов.

2. Патруль во дворе. Нужен/не нужен?

ВЫВОД:большинство26 участниковсчитают, что патруль водворе ночью не нужен.

3. Поквартирно или по метрам?

ВЫВОД: мненияразделились почти поровну23 участника считают, чтоза охрану справедливоплатить в зависимости отразмера квартиры/мм;22 участника - все платятпоровну, т.е. поквартирно ипомашиноместно.



Благодарим за участие! Итоги опроса помогут нам решить вопросы по дополнительнойуслуге «Служба контроля доступа».Правление ТСЖ «Юрловский»


